Temnoxon paccumtaH Ha 600 maccaxupos M 20 unmeHoB koMmaHmpl. Kaxrmas
criacaTelbHas HITIONKa MOXKET BMeCTHTE 70 genoBek. Kakoe HauMeHBbIee THCIIO

HUTIONOK JOJHO OBITH Ha TEILIOXO0 L, yTOOH B ciiydae He00XOTUMOCTH B HHMX
MO3KHO OBLIO PasMECTUTE BCEX MaCCaXXMpPOB U BCCX YJICHOB KOMaHIbI?

OrTBert:

Ha ojgwarpamme mokazana cpeHEMecsdHAs —TEMIEparypa BO3IyXa B
Cumepornone 3a kaxapiii mecair 1988 roma. ITo ropusoHTanM yka3hiBaroTCs

MeCHIIBL, TI0 BEPTHKAJIHM — TemriepaTypa B rpamycax llenbcus. Ompenenure no
TMPUBCAEHHON THarpaMMe HAaUMCHBIIYIO CPEIHEMECAUHYIO TeMrepaTypy. OTeeT
naire B rpaaycax [enbcus.
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arip MaH HIOH HKUI aBI CE€H OKI HOA JA€K
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3 Ha xnetuatoii Oymare HapHcoBaHbel aBa kpyra. [Inmommane BHYTpeHHEro Kpyra
paeHa 12. Haiigure nnomnans 3akpalieHHO i GUrypsl.

y1y
AL

OTBeT:

|I| Ha »x3aMene mo reoMeTpHH IIKONBHHK OTBEYAST Ha OIHH BOIPOC H3 CIHCKA
3K3aMEHAIIHOHHBIX BOMPOCOB. BepoATHOCTH TOr0, 4YIO 3TO BOMPOC IO TeMe
«BnucanHas okpyxkHOCTE», paBHa 0,2. BepoATHOCTL TOro, YTO 3TO BOIPOC IO
Teme «BHemHue yriel», pasHa 0,35. BompocoB, xoTopble OJHOBPEMEHHO
OTHOCATCA K 3THM JIBYM TeMaM, HeT. Hail1uTe BepoATHOCTE TOrO, 4TO Ha SK3aMEHe
IIKOJIEHHUKY JOCTAHETCS BOIIPOC IO OJHOM M3 3THX JIBYX TEM.

OrTser:

Haiinute kopeHs ypaBHeHUA

1
365 =,
6

OTtBeT:

III Yron ACO pasen 28°. Ero ctopona CA kacaeTcst OKPY:KHOCTH C IIEHTPOM B TOUKE
0. Cropona CO nepecekaeT OKpy»KHOCTh B Toukax B u D (cM. puc.). Haitnure
rpadycHYH Mepy IyTi AD OKpYKHOCTH, 3aKII0YEHHOH BHYTpH 3TOr0 yriia. OTBET
naiiTe B rpaxycax.

A

OTBeT:

Ha pucynke nuzoOpakens! rpaduk GpyHkimu y = f(Xx) ¥ KacaTenbHas K HEMY B
Touke ¢ abermecoil xy. Haliaure 3nauenue npomzsoanoi pynkimu f(x) B Touke
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Ortsgert:
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Haiimute 00bEM MHOTOTPAHHMKA, BEPIIMHAMH KOTOPOTO SBIAOTCS BEPIIUHBI A, Hna onpenenenua >QQPeKTUBHOH TeMneparypsl 3BE3]T HCIOIB3YIOT 3aKOH

C, A, By npapuiasHoi TpeyronbHoi npusMel ABCA, B, C;. Tlnomans ocHoBaHus Credana-bonbiMana, cormacHo KOTOPOMY MOIHOCTB H3naydeHus P (B BarTax)
npu3Mel paBHa 9, a Hokosoe pedpo paBHO 4. HArpeToro Tejla NpAMO MNPONOPIHMOHANIEHA IUIOMAAHM €ro MOBEPXHOCTH H
o) ueTBEPTOI cTenenu TeMnepatypsl: P = gST*, rme o = 5,7 - 1078 — nocrosmnas,

B IUIOITAb IOBEPXHOCTH S M3MepAETCA B KBaJpaTHBIX MeTpax, a Temnepatypa T —

D 1 B rpanmycax KenpBuna. [3BecTHo, 4TO HexoTOpas 3Be3/la HMEET IUIOIIAIb

1
MOBEPXHOCTH § = s 102! M2, a m3nygacMas €10 MOIHOCTE P panna

4,104 - 10?7 Br. Onpepenure TeMIepaTypy oToi 3pe3anl JaiiTe oTpeT B
rpaaycax Kenbpuna.

OrTBert:

A OnauH MacTep MOKET BRIMOTHHTE 3aka3 3a 30 wacos, a Apyroi — 3a 15 uacos. 3a
CKOJILKO YaCOB BHITIOJIHAT 3aKka3 o0a MacTepa, paboras BmecTe?

OrtgeT:
OrtsgerT:
HaiinuTe HauMeHsIIee 3HaUeHHE PYHKITHH
e 10 12
|I| Haiigure 3HaueHHE BRIPKCHHS y =3x° = 10x + 4Inx + 11 na orpeske [ﬁ’ 11l
7 sin 154° OrtgerT:

cos77° cos13%

OTBerT:
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a) Pemmmite ypaBHeHue

sinx X
o = 4sin 7
2

6) Haiimute Bce KOPHH 3TOr0 ypaBHEHH:, IPHUHAIEKAIITHE OTPE3KY

i 5
1T; 7|

B tpeyronsnoii nupamune PABC ¢ ocHoBanueM ABC m3BectHO, uTo AB = 17,

PB =10,cos £PBA = z. OcHOBAHHEM BBICOTBI 3TOH MHPAMUIBI ABJIACTCA TOUKA
C. Ilpsameie PA u BC neprneHIUKYIIAPHEL

a) Hokaxwure, 4To TpeyronsHUK ABC npAMOYTOIEHEIH.

6) Haiimute 06bém nupamunsl PABC.

Penmute HEPABCHCTBO

(2-3x)log,,_1(x*=2x+2) < 0.

B octpoyronsiom Tpeyronsnuke ABC nposenu Boicory BH. W3 touxun H na
croponsl AB u BC onycrunu nepnenaukyisipel HK v HM cooTBeTCTBEHHO.

a) Hoxaxwure, uro Tpeyronsuuk MBK nonoben tpeyronbuuxy ABC.

6) Haiinure oTHOmIEHHe 1ONIANH TpeyronbHuka MBK k 1ooimamu
yeTelpéxyronsauka AKMC, ecnu BH = 3, a panuyc OKpYKHOCTH, OIHCaHHOMH
oxono TpeyroasHuka ABC, pasen 4.

B wmrone nnanmpyercs B3aAThH KpemwT B OaHke Ha cymMMmy 9 MiH pyOneil Ha

HEKOTOPEIH CPoK (LIeJI0e THCTO0 JIET). Y CI0BHA €0 BO3BpaTa TAKOBLL

— KaXIpIH fHBaps IONTI Bo3pacTacT Ha 25% MO CPABHEHHIO € KOHIIOM
IPeBLIYIIEro rojia;

— ¢ (heBpand Mo HIOHb Ka3KI0TO oA HEOOXOIHMO BBIMIATHTE YaCTh JOJITA;

— B HIOJI€ KA I0T0 FOfa JOJIT JOJKEH OBITh HA OHY M TY XK€ CyMMY MEHBIIE JT0NIra
Ha HIOJIb NPEIBIIYINETO ToIa.

Yemy OyneT papHa 00INas cyMMa BEIILIAT IIOCIE IMOJHOTO MOTAICHHA KPEIHTa,
€CJIM HAUMEHBIIUI rooBoii miatéx cocTaBur 1,25 MiH pyOneii?
Haiiute Bece 3HAYECHUA A, IPU KOTOPBIX YpaBHEHHE

|sin?x + 2 cosx + a| = sin®x + cosx — a

w ar
HMCCT Ha MPOMEHKYTKE (E’ Tl.'] CANMHCTBCHHLIN KOPCHL.

KpacHeiit kapangam crour 17 pybneit, cunuii — 13 pybneil. HywHo kynuth
KkapaHjamy, uMes Bcero 495 pydned u cobmonas NONOMHHTENLHOE YCIOBHE!
YUCJIO CHHMX KapaHjaled He JODKHO OTIMYATBCS OT HYHCHA  KpPAacHBIX
KapaHaamen OoNbIIe UeM Ha TSITh.

a) MoXHO JIM KYTTHUThL NPH TakuX yceroBuax 32 kapanaama?
6) MoKHO JIM KyNUTh MPH TAKHX YCIOBUIX 35 kapannamei?
B) Kakoe nanbosnbiinee yuciio kapanaanei MoKHO KYIUTh MPH TAKHX YCTOBHAX?
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